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Suche den richtigen Zahlennachbarn aus. Wenn du ihn gefunden hast, ringle den Buchstaben daneben ein und
schreibe diesen in die leere Kästchenreihe ganz unten. Wenn alles richtig ist, erhältst du zwei Lösungswörter.

29980=s 29985=h

neinhard LairEr

29990=d

Wie heißt

' ' der kleinere Z.Nachbar von 29 986

der kleinere H-Naöhbar voR 26 129 26100=c 26200=p 26119=o

der;größere'T:Naöhbar von' 20 559 20459=o 20000=d 21000=h

de1.,größere,, -tlachbar von 21 150 21 050=p 22000=l 21250=w

der kleiner:e.T-Nachbar von 19 008 19000=u 19108=w 18908=m

der gr,ößere Z;Nachbar voh, 36 738 36740=s 3673A = t 36737 = e

der,kleinere';H-'NaChbarvon 10 600 10500=s 10590=i 10610=p

der größerei,H.Nachb?r Vor1, 28 700 28800=v 28690=l 28600=o

,.,,,,,1,,,,.,,,.' d,ei SrößerC .l' "Näch Ear',vo, n::. 2A 7 21 20621=m 21000=e 20821=s

3.O 477 = j 30000=r 3O677=n

24000=k 24O87 = P 23000=h

,i;.,:de[,kleinere,H-Nachbar von 38 289 38200=a 38279 = r 38300=x

:,'::.,,!rder,,grö.ßeie T-Nachbar von 35 128 35228=b 35000=j 36000=u

,:;..,:,.,,,,,,,rieit1*' ere:;Z:,Nachbar von 26 454 26455=k 2645A=f 26460=c

dert<leiners.:|l=Nlachbar von 39 412 39422=ß 39500=b 39400=f

Oet,"gfö,ßere:Fl'Näöh,bs;'17§p: 20 455 20465=o 2O445=x 20500=r

,,der grö:ßere'F{;.Nac-hbar von 11 457 11467=m 11500=e tL447=z

der:.kleinere,,hhNachbär,vo,n, 35 A24 35100=d 35014=p 35000=u

,r',,,:der.,gr:ößere,HiNäChöar vö,n 27 415 27425=y 274OO=u 27500=d

derkleinere T.Nachbar vön 15 313 15213=d 15000=e 15413=i
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